ENGLISH BELOW 

 

Beste atleten,  

 

Zaterdag, 26 oktober, zal de Run-Archery in Wageningen plaats vinden. Hieronder volgt enkele informatie met betrekking tot de wedstrijd. 

 

De wedstrijd start om 11:00 en de prijsuitreiking zal zijn rond 15:30. Voor aanvang van de wedstrijd zal vanaf ongeveer 10:00 de mogelijkheid zijn tot aanmelden en vanaf 10:30 kan er ingeschoten worden op de wedstrijd doelen. 

 

Het adres van de wedstrijdlocatie is: Bornesteeg 2 6708 PE Wageningen. De wedstrijd vind plaats op de atletiekbaan. In het sportcentrum zal de aanmelding zijn en kunnen de bogen worden opgebouwd. Ook is hier de mogelijkheid tot omkleden en douchen en gebruik van de kantine. 

 

Alle deelnemers rennen 3x 400m en starten 30 seconden na elkaar. Er zijn 2 schietrondes waarbij er 6 pijlen gebruikt mogen worden om 4 doelen om te schieten. De 12 pijlen zullen voor de schietbanen staan en kunnen hier gepakt worden om vervolgens een (vrije) baan uit te zoeken. Een vrijwilliger of baancommissaris zet na het schieten de doelen weer omhoog.  

 

De jeugd t/m 12 zal eerst starten. Zij mogen beide rondes staand schieten op 12 meter. Daarna is de mogelijkheid om pijlen te halen. Hierna starten de andere deelnemers, waarbij de eerste ronde staand en de tweede ronde knielend wordt geschoten, op 18 meter. 

 

Na de voorronde kan iedereen deelnemen aan finale heats. Hier krijgt iedere sporter zijn eigen baan toegewezen. Naast de aspiranten zijn er nu 40 deelnemers, dus de A- en B-finale hebben nu 13 deelnemers en de C-finale 14. Bij verandering van het aantal deelnemers kan dit aantal aangepast worden of er komt een D-finale. Dit zal tijdig gecommuniceerd worden maar uiterlijk voor de start van de voorrondes. 

 

Verder kan er aan de team wedstrijd deelgenomen worden. Als je al een team indeling hebt dat kan je dat dit laten weten. Dit kan op de wedstrijd zelf tot de start van de finale heat. Dit geldt ook voor de volgorde waarin je wil starten. Zorg dat dit bekend is voor de team-relay start, om het de vrijwilligers makkelijker te maken. De teams moeten minstens 1 vrouw hebben, alleen als dit niet meer mogelijk is zal hier van afgeweken kunnen worden. Bij de teams zijn er 3 deelnemers per team. De wedstrijd verloopt in een soort estafette. De eerste deelnemer van het team start en rent 400m. Vervolgens worden er door de eerste deelnemer van het team staand geschoten. Hierbij is er een mogelijkheid tot herladen. Dit betekent dat er 4 doelen om geschoten moeten worden maar er de mogelijkheid is om hiervoor een 5de en 6de pijl te gebruiken. Afhankelijk hoeveel doelen er omgeschoten worden, moeten er strafrondes van 60m gelopen worden. De eerste deelnemer tikt de volgende teamgenoot aan. Die doet hetzelfde maar schiet knielend de derde teamgenoot schiet weer staand en finisht. 

 

In de bijlage is de wedstrijdindeling met deelnemerslijst en plattegrondjes met de indeling. Deelnemers waar geen bondsnummer van bekend is doen alleen mee met het open NK. 

 

Mochten er nog vragen zijn dan horen wij het graag. 

 

Vriendelijke groeten, 

 

Tessa Vermaat, 

namens de Run Archery Commisie

 

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

 

Dear athletes, 
 
Saturday 26th of October the Run-Archery in Wageningen will take place. Hereby, I will inform you about the competition. 
 
The competition starts at 11:00. The award ceremony will take place around 15:30. Before the competition you can subscribe and receive your number from 10:00 and the pre-shooting is possible from 10:30 at the competition targets. 
 
The address is: Bornsesteeg 2, Wageningen, on the athletics track. This is the same location as last year. In the sportscentre you can change clothes, shower and build your bow. 
 
Everyone runs 3 times 400 meter and start 30 seconds after each other. There are 2 shooting rounds and you're allowed to use 6 arrows to hit 4 targets. The 12 arrows will be near the targets, where you can take them and choose a free target. The judge will put the targets up. 
 
The young ones in the age up to and including 12 will start first and can shoot both round standing and on 12 meters. Afterwards they can pick up their arrows and the other athletes will start, which will shoot the first round standing and the second round kneeling, both rounds on 18 meters.  
 
After the pre-rounds everyone can participate in the final heats. The athletes will get their own target. There are now 40 athletes, besides the aspirants (≤ 12 years), so the A and B finals have 13 athletes and the C final has 14 athletes. When the number of athletes changes it's possible that the number of participants per heat will change or a D-final may be added. This will be communicated in time or at least before the start pre-rounds. 
 
Furthermore, the athletes can participate in the team-relay. If you want to make your own team let me know on forehand or before the final heats will start. Same is for the sequence you're running in just make sure it's known before the team relay starts. This makes it easier for the volunteers. The teams need at least 1 woman, only when this is not possible an exception can be made. In the teams you also have 6 arrows to hit 4 targets. The first athlete is standing, the second kneeling and the third standing.  
 
In the appendix is the competition lay-out (in Dutch) with the participation list and maps of the location. 
If you have any questions, please let me know. 
 
Kind regards, 
 
Tessa Vermaat, 
On behalf of the Run Archery Committee
